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Poziv na osnivačku skupštinu Alumni kluba Filozofskoga fakulteta u Rijeci 

 

Poštovane kolegice i kolege diplomirani studenti Filozofskoga (i Pedagoškoga) fakulteta u Rijeci 

 

Obraćam vam se s pozivom na sudjelovanje u osnivanju Alumni kluba Filozofskoga (i Pedagoškog) 

fakulteta u Rijeci budući da ste diplomirali, magistrirali ili doktorirali na tim fakultetima.  

Želja nam je ostvariti i održavati kontakt s vama iz niza razloga. Prvi je, i najvažniji, dobiti povratnu 

informaciju je li vas i koliko fakultet pripremio za tržište rada, koji su problemi na koje nailazite, kako 

sada fakultet može pomoći i utjecati na procese u praksi. 

Svjesni smo raznorodnosti naših studijskih programa i različitosti područja u kojima se zapošljavate, no 

svako vaše pojedinačno iskustvo može biti dragocjeno u oblikovanju budućih aktivnosti. Upravo na 

osnovu vaših iskustava želja nam je sadašnjim i budućim studentima osigurati odgovarajuća znanja i 

kompetencije koje će im omogućiti brže snalaženje na potencijalnim poslovima ili lakše pronalaženje 

zaposlenja. 

Također želimo zajedno s vama osmisliti načine da veze diplomiranih studenta i njihova matičnog 

fakulteta budu čvršće i usmjerene prema aktivnostima cjeloživotnoga učenja i usavršavanja te prema 

specijalističkim i doktorskim studijima. Artikulacija vaših stručnih, obrazovnih i znanstvenih potreba 

omogućit će nam bolje planiranje i usmjeravanje naše primarne djelatnosti. 

Uvjerena sam da imamo što reći jedni drugima kako bismo zajedničkim aktivnostima promovirali struku 

i obrazovanje, ali i naš/vaš Fakultet. 

 

Pozivam vas na Osnivačku skupštinu Alumni kluba Filozofskog fakulteta u Rijeci koja će se održati u 

četvrtak, 13. lipnja 2019. u 16,30 sati na Filozofskom fakultetu, Sveučilišna avenija 4 (Kampus na 

Trsatu) u predavaonici 006 (prizemlje).  

Poziv je prenosiv te vas molim da ga proslijedite kolegicama i kolegama koji su diplomirali na našemu 

fakultetu. Sve/i ste dobrodošli!  

 

Radujem se skorašnjem susretu i srdačno vas pozdravljam 

 

 

Za osnivače, Ines Srdoč-Konestra, dekanica 


